
 

 Η ΔΕΥΑΣ συστάθηκε το 1998 με τις αριθμ.19/98 και 88/98 αποφάσεις του  Δημοτικού Συμβουλίου, οι 

οποίες και εγκρίθηκαν με την υπ’αριθμ.6181/5-8-1999 απόφαση του Γενικού Γραμματέα της 

Περιφέρειας που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 1722/13-9-1999/τ.Β’. 

 

Κύριο μέλημα της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης του Δήμου Σκύδρας (Δ.Ε.Υ.Α.Σ.) 

είναι η συνεχής και αδιάλειπτη τροφοδοσία της πόλης και των Τοπικών Κοινοτήτων της με πόσιμο 

νερό. 

 

 Στόχος της είναι η συνεχής και καθημερινή προσπάθεια για την βελτίωση και τον εκσυγχρονισμό των 

εγκαταστάσεων όσον αφορά την παραγωγή και την ποιότητα του νερού, καθώς και  η κατασκευή, 

αποκατάσταση  και  συντήρηση των δικτύων ύδρευσης αποχέτευσης και όμβριων υδάτων. 





ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΑΠΌ ΤΟ 2019 ΕΩΣ ΤΟ 2022 

Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης του Δήμου Σκύδρας υλοποιεί έργα που αφορούν 

τόσο την ύδρευση, την αποχέτευση όσο και άλλα προγράμματα που αφορούν την ενεργειακή 

αναβάθμιση, τα φωτοβολταϊκά κ.α.. Πρόκειται για έργα που υλοποιούνται από το πρόγραμμα 

«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ » που μετονομάστηκε σε «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών.    



       Στους οικισμούς του Δήμου Σκύδρας για τις ανάγκες 

ύδρευσης κατά κύριο λόγο χρησιμοποιούνται υπόγεια 

νερά προερχόμενα από γεωτρήσεις. Για την τελική 

διασφάλιση της ποιότητας του παρεχόμενου ύδατος, 

πριν την τελική διανομή στην κατανάλωση το νερό 

συγκεντρώνεται σε δεξαμενές προκειμένου να είναι 

εφικτός ο έλεγχος και η προληπτική απολύμανσή του. 

Για το σκοπό αυτό ήδη βρίσκονται σε εξέλιξη 

εκτεταμένα έργα κατασκευής ή και ανακατασκευής 

κεντρικών δεξαμενών. Όπου αυτό δεν είναι εφικτό το 

νερό διοχετεύεται απευθείας από τη γεώτρηση στο 

δίκτυο. 



1ο υποέργο: 

        Κατασκευή νέας σύγχρονης δεξαμενής ύδρευσης 
που εξυπηρετεί την Τοπική Κοινότητα Καλλίπολης 
για την περίοδο σχεδιασμού 40 ετών. Καταργήθηκε 
ο υδατόπυργος  και αντικαταστήθηκε με επίγεια 
δυθάλαμη δεξαμενή ύδρευσης από σκυρόδεμα, 
έγιναν επίσης όλες οι απαραίτητες 
ηλεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις και τα έργα  
για την συντήρηση αυτού. 

  

 

2ο υποέργο: 

Υλοποιήθηκε ένα σύστημα τηλεμετρίας-

τηλελέγχου προκειμένου τα επιμέρους τμήματα 

των υδραυλικών δικτύων στην περιοχή να 

τεθούν υπό ενιαία διαχείριση  ενός κεντρικού 

συστήματος.  

 
Εγκατάσταση συστήματος τηλελέγχου-τηλεχειρισμού 

του πόσιμου νερού στον Δήμο Σκύδρας,  

χρηματοδοτούμενο από πόρους του Φιλόδημου/Αντώνης 

Τρίτσης. 
 

Επισκευές- παρεμβάσεις σε δεξαμενές ύδρευσης και 

χώρους αντλιοστασίων . 
 

Κατασκευή 8 νέων σύγχρονων υδατοδεξαμενών 

ύδρευσης στις Τ.Κ. Μανδάλου , Ανύδρου , Καλλίπολης , 

Καλυβίων ,  Άσπρου , Λιποχωρίου , Δάφνης και  Ριζού 

χρηματοδοτούμενα έργα από προγράμματα. 
 

Έγκριση χρηματοδότησης  60.000€ από το πρόγραμμα 

Φιλόδημος για την υλοποίηση των σχεδίων ασφάλειας 

νερού . 

Ύδρευση: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ-ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 



ΑΠΟΧΈΤΕΥΣΗ: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ-ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

 
1ο υποέργο:  

      Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης της 
Τ.Κ. Ριζού και σύνδεση με τον Βιολογικό 
Σταθμό της Σκύδρας. Πρόκειται για την 
κατασκευή εσωτερικού δικτύου. Έπειτα 
δημιουργήθηκε ένας αγωγός μεταφοράς 
λυμάτων που ενώνει την Πετριά με το 
Αρσένι και το Πλεύρωμα όπως επίσης 
και ένα εξωτερικό δίκτυο σύνδεσης της 
Τ..Κ. Ριζού.  

  

2ο υποέργο: 

      Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης για την 
σύνδεση της Τ.Κ. Μαυροβουνίου με τον 
Βιολογικό Σταθμό της Σκύδρας η οποία 
θα υλοποιηθεί με την διαδικασία του 
ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού. 
Ουσιαστικά αφορά την κατασκευή 
εξωτερικού δικτύου αποχέτευσης.  

  

 

 



 1ο υποέργο: Ενεργειακή Αναβάθμιση 

 

      Ενεργειακή αναβάθμιση των αντλιοστασίων 
ύδρευσης της Δ.Ε.Υ.Α. Σκύδρας αφορά στον 
εκσυγχρονισμό και την ενεργειακή αναβάθμιση 
ύδρευσης καθώς και την εγκατάσταση σύγχρονων 
συστημάτων διαχείρισης ενέργειας και συσχετισμού 
της αναλισκόμενης ενέργειας με ποσοτικά και 
ποιοτικά στοιχεία λειτουργίας των δικτύων 
ύδρευσης. 

  

2ο υποέργο: Ανανεώσιμες πηγές Ενέργειας  

       Αξιοποίηση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας (Α.Π.Ε.) 
για βελτίωση ενεργειακής αυτονομίας στις υποδομές 
της Δ.Ε.Υ.Α. Σκύδρας που αφορά στην ανάπτυξη δυο 
φωτοβολταϊκών σταθμών ισχύος 999.90 kw έκαστος 
εντός αγροτεμαχίων του Δήμου.  

  

3ο υποέργο: Φωτοβολταϊκά 

      Διασύνδεση φωτοβολταϊκών σταθμών με το εθνικό 
σύστημα διανομής ηλεκτρικής ενέργειας που αφορά 
στην ηλεκτρική διασύνδεση με σύστημα διανομής 
ηλεκτρικής ενέργειας. 

  

         

 

Ενεργειακά Έργα:  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ  



Τηλέελεγχος-Τηλεχειρισμός  
 

Επιπλέον η Δ.Ε.Υ.Α. Σκύδρας έχει ενταχθεί σε 

πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο Τηλεμετρίας και 

Τηλεελέγχου. Έχουν υποβληθεί προτάσεις σε 

πρόγραμμα για την προμήθεια συστήματος ως 

επέκταση του υφιστάμενου. 

Δεξαμενές  Ύδρευσης  

Επίσης έχουν υποβληθεί προτάσεις σε πρόγραμμα για 

την κατασκευή δύο νέων δεξαμενών ύδρευσης στις 

Τ.Κ. Σεβαστειανών και Μαυροβουνίου όπως επίσης 

και την προμήθεια συστήματος καθαρισμού του 

πόσιμου νερού της Τ.Κ. Νέας Ζωής και αναμένεται η 

έγκριση τους.  

Βιολογικός σταθμός 
 

Συντηρήσεις, επεμβάσεις και αναβαθμίσεις 

υποδομών του Βιολογικού Σταθμού Σκύδρας. 
 

Ανάδειξη της Δ.Ε.Υ.Α  Σκύδρας μέσω του 

Βιολογικού Καθαρισμού στο 30% των καλύτερων της 

Ελλάδας. Η επιλογή βασίστηκε , έπειτα από μια 

προκαταρκτική αξιολόγηση των Δ.Ε.Υ.Α όλης της 

Ελλάδας , βάσει κριτηρίων τα οποία σχετίζονται με 

την συμμόρφωση ως προς τις Ευρωπαϊκές Οδηγίες, 

τις επιδόσεις στον τομέα της επεξεργασίας λυμάτων , 

καθώς και την ανταπόκριση ως προς τις υποχρεώσεις 

τους.   



 
 

 
 

Πρόγραμμα απασχόλησης ανέργων από ευπαθείς 

κοινωνικές ομάδες για 2 έτη πλήρης απασχόλησης . Η 

Δ.Ε.Υ.Α. Σκύδρας απασχολεί συνολικά 3 ανέργους                

( ΑΜΕΑ) με το παρόν πρόγραμμα.    

 

Πρόγραμμα προεργασίας για νέους ανέργους ηλικίας από 

18 έως 29 ετών για επτά μήνες πλήρης απασχόλησης. Η 

Δ.Ε.Υ.Α  Σκύδρας απασχόλησε με το συγκεκριμένο 

πρόγραμμα τέσσερις νέους ανέργους της παραπάνω 

ηλικιακής ομάδας. 

Πρόγραμμα απασχόλησης μακροχρόνια ανέργων της 

ηλικιακής ομάδας 55 έως 67 ετών. Η διάρκεια του 

παραπάνω προγράμματος είναι 12 μήνες πλήρους 

απασχόλησης . Η Δ.Ε.Υ.Α.Σ. απασχολεί δύο ανέργους της 

συγκεκριμένης ομάδας .  


